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ДИФУЗІЙНІ ВЛАСТИВОСТІ ПИВОВАРНЮ І ДРОБИНИ 

О.!.:.Прохоров ,• В .С .Ані стратенко 

Український деряавний університет харчових технологій 

У іШБонпрснІ" промисловості наддаться велике значення інтен-
ои ІкпцИ процесів приготування заторів, Вузьким г.Іоцек у техно-
логічному процесі приготування заторів з проаео розділення твер-
дої І рідинної частини заторів, який тривав 5-7 годин. Цей про-
цєо поділнгтьоп на фільтрування аптора І процео визолочування цу-
крів Із нерухомого шару дробини. 

Пропас фільтрування протікав в умовах стикання фільтруючого 
чару дробини, але при цьому не змінюється концентрація сусла,що 

Ільтрується. Багато наукавців розробляли математичні моделі про-
цесів розділення суспензій з урахуванням стискання осадку. Теоре-
тичні передумови задовільно описують експериментальні дані. 

ДругиЛ етап процесу визолочування зялеяить одночасно від 
авидкооті .фільтрування промивної води І швидкості масопередачі в 
від солодкої дробини до промивної води. 

П.С.ГальованиіІ запропонував методику по вивчена кінетики 
вищолочу"ШИЯ цільового компонента І з Інертного пористого середо-
вища. В залежності г ід кінетичні х параметрів .процесу одночасно 
моауть існувати зони: визелочепого матеріалу; впг.слочувашт, 1 
зона, де ще не почався процес визолочування. 

У досілі дкенипх по вігцолачувішпо цільогого компонента і з со-
лодкої пнюварпої дробини автор в широких межах змінював ви-
соту шару дробини / А =С, І»0,9/ І швидкість іТільтрування про-
мивної годи / <7 - 0,003-0,1 м/о./. 

Швидкість промивної води визначали шляхом виміру кількості 
рідини зг визначенні! час. Концентрація цукру у прогмній воді 
визнача;ш нікнометричник методом. 

Результати:; дослідження дозволили встановити вплив швидкос-
ті Руху рідини по п^ру дробини на концентрацію виливної води, а 
тякоа визначити розміри зон вотолачува.кня дробини. 

Результати математичної обробки експерт/! нтнльшіх Даних до-
зволили едеряати аналітичні залекпооті процесу вимпвакня цу-рів 
із дробині". 

На ::свих знаннях по вицолачувапню цукрів і з дробини розроб-
• сні г р генкя і "готовлений експерикелтглйш!! зразок нсі.?го 
і л и р - ' ного -.т;;агу. По ярким підрахункам, час і.:ї.?рувт!.кя 

І г 3' с :, гання ::':гсв?'>вкої з: еі. іл'.лся у 2-2,5 гази. 


